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Magvar Acélszerkezeti Szovetség





MAGÉSZ  XIII. ACÉLSZERKEZETI KONFERENCIA

          TÁJÉKOZTATÁS AZ  ISD DUNAFERR ZRT gyárlátogatáshoz


 Időpont:
2015.május 20.  (szerda) 9.00 kezdettel.

Találkozás :
 8.30-8.50 között a DUNAI VASMŰ  főbejáratánál.
A rendezvény időtartama: 4 óra
 Kérjük a részvételi szándékot létszám megjelöléssel mielőbb jelezni szíveskedjenek. A látogatói létszám legfeljebb 25 fő lehet.  Elsősorban a Konferencia résztvevőire számítunk.
A jelentkezéssel egyidejűleg, de legkésőbb május15.-ig a személyes adatokat (név,     lakcím, szig.sz.,melyek a beléptetéshez szükségesek) megadni kérjük.  ( később   jelentkezőknek nem tudjuk a beléptetést biztosítani)

Program: Egyeztetés alatt, de a tervezett program a  technológia adottságaiból adódóan            változhat.
 Egyéb tájékoztatás:
                 Megérkezésüket követően a védősisakok átvételével, beléptetéssel, rövid eligazítással, valamint balesetvédelmi oktatással kezdünk, utána következik maga a gyárlátogatás. Mozgásukban korlátozott és/vagy 14 éven aluli személyeket sajnos nem tudunk fogadni. Mindenkinél legyen személyazonosságot igazoló irat, ellenkező esetben a beléptetés meghiúsulhat!

A látogatás során a gyár területén videó- és fényképfelvételek készítése, illetve a dohányzás ― a kijelölt helyek kivételével ― tilos!

A gyár területére tudatmódosító szerek (alkohol, kábítószer) hatása alatt senki sem léphet be.
A látogatáshoz a sisakon és köpenyen kívül más védőruházatot nem tudunk biztosítani.
Kérjük, hogy a teljes testet takaró ruhában (hosszúnadrág, hosszú ujjú ing, stb.), feltétlenül zárt, strapabíró, nem kényes, bőr lábbelikben érkezzenek, a tornacipő vagy a magas sarkú cipő nem megengedett a gyárlátogatásra. A ruházaton ne legyen szabadon lógó rész (zsinór, csat, sál stb.). A munkabiztonsági ellenőrök szúrópróbaszerűen ellenőrzik a vendégeket is, és ha veszélyesnek ítélik meg a ruházatukat, azonnal véget vethetnek a látogatásnak. Helyenként szennyezett poros, olajos környezetben fogunk közlekedni, ezért olyan ruházatban érkezzenek, amit nem sajnálnak ilyen igénybevételre felvenni. 
                    Jelentkezés: magesz@t-online.hu




